11819. XOR Сумма
Выведите ответ для следующего кода:
cin >> n;

for (int i = 1; i <= n; i++) {

    cin >> a[i];

}

long long ans = 0;

for (int i = 1; i <= n; i++) {

    long long sum = 0;

    for (int j = i; j <= n; j++) {

        sum += a[j];

        ans ^= sum;

    }

}

cout << ans;

Вход. Первая строка содержит одно целое число n (1 ≤ n ≤ 3 ⋅ 105) – количество элементов в массиве.

Вторая строка содержит n целых чисел  a1, a2, ..., an (0 ≤ ai ​≤ 109).

Выход. Выведите ответ для данного кода.
	Пример входа
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	2
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	2


РЕШЕНИЕ
dynamic programming
Анализ алгоритма

Этот код считает XOR всех сумм подотрезков массива a[1 .. n], где каждая сумма считается как сумма от ai до aj для всех 1 ≤ i ≤ j ≤ n.

Однако из-за вложенных циклов такой код неэффективен при n до 3 * 10⁵. Наша задача – ускорить этот алгоритм до линейного или квазилинейного времени.

Реализация алгоритма

